

24.07.2023 г. В Белгородской области построен газопровод для догазификации села Архангельское

Специалисты «Газпром газораспределение Белгород» завершили строительство газопровода протяженностью 604 метра для догазификации шести строящихся домовладений по улице Лесная в с. Архангельское Старооскольского городского округа.

«До границ всех шести земельных участков построены газопроводы-вводы. Для подключения собственникам необходимо заключить договор на догазификацию и подготовить свои домовладения к приему газа», — отметил исполняющий обязанности генерального директора АО «Газпром газораспределение Белгород» Константин Выродов.

Источник: <https://beloblgaz.ru/press/news/>

25.07.2023 г. В Ленинградской области состоялось заседание регионального штаба по газификации

В мероприятии приняли участие генеральный директор ООО «Газпром межрегионгаз» Сергей Густов и генеральный директор АО «Газпром газораспределение Ленинградская область» Вячеслав Бузин.

Участники обсудили ход реализации Программы развития газоснабжения и газификации Ленинградской области на 2021–2025 гг., догазификацию, подготовку котельных региона к переходу на газ и вопросы строительства газопроводов на земельных участках, находящихся в собственности Министерства обороны РФ и на территориях лесного фонда.

«Техническая возможность подключения создана уже для более 50 тыс. домовладений Ленинградской области, при этом количество заключенных договоров на догазификацию пока еще отстает от данного показателя. Вместе с администрацией области мы проводим работу по информированию жителей региона о социальной газификации, увеличиваем количество подомовых обходов и рассказываем людям о преимуществах сетевого газа, и сейчас договорись о дополнительном усилении этого направления для того, чтобы количество заключенных договоров приблизилось к созданному в субъекте потенциалу», — отметил Сергей Густов.

Источник: <https://gazprom-lenobl.ru/2023/6032/?ysclid=lks3zquheb74511115>

26.07.2023 г. В Ивановской области введен в эксплуатацию газопровод для догазификации села Зобнино

Специалисты «Газпром газораспределение Иваново» ввели в эксплуатацию распределительные сети протяженностью 3,7 км для догазификации села Зобнино Кинешемского района Ивановской области. Подключиться к сетевому газу смогут 44 домовладения, расположенные по улицам Суворова, Школьная, Центральная, Совхозная, Зеленая, Молодежная и в Аптечном переулке.

«От жителей села мы приняли 9 заявок на газификацию домовладений, из них 7 уже подключили. Призываю активнее подавать заявки на догазификацию и готовить домовладения к приему газа», — отметил генеральный директор АО «Газпром газораспределение Иваново» Сергей Мазалов.

На данный момент в Ивановской области в рамках догазификации построены газопроводы до границ 4 159 земельных участков, газ подан в 2 967 домовладений.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/07/4307/>

26.07.2023 г. Заместитель генерального директора «Газпром межрегионгаз» и Глава Карачаево-Черкесской Республики провели рабочую встречу

Заместитель генерального директора по реализации и транспортировке газа ООО «Газпром межрегионгаз» Юрий Пахомовский и Глава Карачаево-Черкесской Республики Рашид Темрезов провели рабочую встречу.

Стороны обсудили платежную дисциплину абонентов. В частности, в ходе встречи отмечен высокий уровень расчетов за газ со стороны теплоснабжающих организаций (ТСО) — за счет субсидирования

из регионального бюджета в настоящее время ТСО полностью оплачивают текущие поставки, — и бюджетных потребителей региона в I полугодии текущего года.

Также зафиксировано повышение общего уровня платежной дисциплины: просроченная дебиторская задолженность за газ в январе-июне 2023 г. снизилась на 12,7% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

Кроме того, участники затронули вопросы, связанные с перспективными потребителями газа в Карачаево-Черкесии и расширением рынка природного газа в регионе за счет развития туристического кластера и сельского хозяйства.

«Карачаево-Черкесская Республика демонстрирует устойчивые лидирующие позиции в рейтинге регионов РФ по догазификации, а теперь к этому добавляется и положительная динамика в части расчетов за газ. Благодаря совместной работе с властями региона нам удается оперативно решать все возникающие вопросы, и я уверен, что в рамках дальнейшего взаимодействия мы добьемся еще лучших результатов по всем направлениям сотрудничества», — отметил Юрий Пахомовский.

<https://mrgkchr.ru/press-center/news/zamestitel-generalnogo-direktora-gazprom-mezhregiongaz-i-glava-karachaevo-cherkesskoj-respubliki-proveli-rabochuyu-vstrechu.html?ysclid=lks4j4i1i0270479184>

26.07.2023 г. В Старомайнском районе Ульяновской области началось строительство шести распределительных газопроводов

«Газпром газораспределение Ульяновск» приступил к строительству распределительных газопроводов общей протяженностью 22,3 км в селах Айбаши, Аристовка, Кокрять, Волжское, Базарно-Мордовский Юрткуль и деревне Арчиловка Старомайнского района.

Объекты строятся по Программе развития газоснабжения и газификации Ульяновской области на 2021–2025 годы. В настоящий момент в населенных пунктах выполнены работы по подготовке трассы для последующей укладки газопроводов, сварено 6 км газовых труб.

«Внутрипоселковые сети будут строиться сразу с отводами до границ земельных участков. Это обеспечит техническую возможность подключения к газу 317 домовладений. Также будет создана возможность для газификации трех котельных», — отметил генеральный директор ООО «Газпром межрегионгаз Ульяновск», ООО «Газпром газораспределение Ульяновск» Владимир Камеко.

Завершение строительно-монтажных работ на объектах запланировано до конца 2023 года.

Источник: **<https://ulgaz.ru/press-centr/novosti-gazprom-ulyanovsk/1039-v-staromajnskom-rajone-ulyanovskoj-oblasti-nachalos-stroitelstvo-shesti-raspredelitelnykh-gazoprovodov>**

26.07.2023 г. В Карачаево-Черкесии газифицировано село Хуса-Кардоник

Сегодня в Зеленчукском районе Карачаево-Черкесской Республики введен в эксплуатацию межпоселковый газопровод к с. Хуса-Кардоник. В мероприятиях, посвященных вводу и подключению к газовым сетям первых домовладений, приняли участие председатель правительства Карачаево-Черкесской Республики Мурат Аргунов и заместитель генерального директора по реализации и транспортировке газа ООО «Газпром межрегионгаз» Юрий Пахомовский.

Межпоселковый газопровод построен в рамках Программы развития газоснабжения и газификации Карачаево-Черкесской Республики. Также в селе проложены 3,5 км внутрипоселковых газовых сетей, создана возможность газификации 60 домов.

К настоящему времени 8 договоров с жителями села на догазификацию исполнены — сети построены до границ земельных участков заявителей.

«Совместная работа Группы „Газпром межрегионгаз“ и властей республики позволяет проводить сетевой газ даже в самые отдаленные территории региона. В рамках актуализации программы развития газоснабжения и газификации субъекта на 2021–2025 гг. в нее добавлены новые газовые объекты, а это

значит, что еще больше жителей Карачаево-Черкесии получат возможность пользоваться экологически чистым и эффективным природным топливом», — отметил Юрий Пахомовский.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/07/4312/>

26.07.2023 г. В селе Заводское Алтайского края газифицировано первое домовладение

Специалисты Троицкого участка ремонтно-эксплуатационной службы «Газпром газораспределение Барнаул» ввели в эксплуатацию газопровод протяженностью 24,6 км и 3 газорегуляторных пункта в селе Заводское Троицкого района Алтайского края.

В мероприятии, посвященном подключению первого домовладения в селе, приняли участие глава села Заводское Алексей Мануйлов и начальник Троицкой ремонтно-эксплуатационной службы Алексей Вовченко. Новые газовые сети в общей сложности позволят подключить 417 домовладений. На сегодня к приему газа готовы 23 домовладения, которые будут подключены после заключения договоров.

Источник: [https://altaigazprom.ru/about_us/press-](https://altaigazprom.ru/about_us/press-center/novosti/?/2023/07/28/313_v_sele_zavodskoe_altayskogo_kraya_gazifitsirovano_pervoe_domovladeni)

[center/novosti/?/2023/07/28/313_v_sele_zavodskoe_altayskogo_kraya_gazifitsirovano_pervoe_domovladeni&ysclid=Iks4qvjegy564807865](https://altaigazprom.ru/about_us/press-center/novosti/?/2023/07/28/313_v_sele_zavodskoe_altayskogo_kraya_gazifitsirovano_pervoe_domovladeni)

27.07.2023 г. Платежную дисциплину потребителей Кабардино-Балкарии обсудили на рабочей встрече

Заместитель генерального директора по реализации и транспортировке газа ООО «Газпром межрегионгаз» Юрий Пахомовский и первый заместитель Председателя Правительства Кабардино-Балкарской Республики Муаед Кунижев провели рабочую встречу, в ходе которой обсудили платежную дисциплину потребителей региона.

Так, в I полугодии текущего года зафиксирована позитивная динамика в уровне расчетов за газ со стороны теплоснабжающих организаций, бюджетных потребителей и жителей Кабардино-Балкарии. При этом общий уровень платежной дисциплины пока остается невысоким.

«К настоящему времени разработана „дорожная карта“ по созданию Единого оператора теплоснабжения Кабардино-Балкарии — по аналогии с рядом других республик Северо-Кавказского федерального округа. Рассчитываем, что оператор сможет заработать в самой ближайшей перспективе, и тогда до начала отопительного сезона нам удастся серьезно продвинуться в вопросах снижения просроченной дебиторской задолженности за газ», — отметил Юрий Пахомовский.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/07/4314/>

27.07.2023 г. В г. Козловка Чувашской Республики газифицированы новые цеха производителя спецтехники

«Газпром газораспределение Чебоксары» газифицировал два новых сборочных цеха производителя спецтехники в г. Козловка Чувашской Республики.

Для подключения к природному газу построен газопровод протяженностью 100 метров, установлен пункт редуцирования газа, подключено газовое оборудование окрасочно-сушильных камер.

Завод производит продукцию для нефтегазовой, горно-металлургической, телекоммуникационной, транспортной и других отраслей экономики. Газификация новых цехов позволит увеличить объем выпуска кузовной техники, повысить качество продукции и снизить затраты на ее производство.

Поставку газа осуществляет ООО «Газпром межрегионгаз Чебоксары».

Источник: <https://www.gazprom.ru/about/subsidiaries/news/2023/july/article565748/>

27.07.2023 г. В Ростовской области построен газопровод для догазификации поселка Красный города Новошахтинска

Специалисты «Газпром газораспределение Ростов-на-Дону» построили распределительный газопровод протяженностью 8,1 км для догазификации поселка Красный города Новошахтинска.

Новый газопровод позволит подключить более 100 домовладений.

«Догазификация востребована среди жителей Ростовской области. С начала действия программы принято 25 тысяч заявок на ускоренное подключение и создана техническая возможность подключения для более 21 тысячи домовладений», — рассказал генеральный директор ПАО «Газпром газораспределение Ростов-на-Дону» Владимир Ревенко.

Источник: <https://www.gazprom.ru/about/subsidiaries/news/2023/july/article565750/>

28.07.2023 г. Генеральный директор «Газпром межрегионгаз» и губернатор Астраханской области провели рабочую встречу

Генеральный директор ООО «Газпром межрегионгаз» Сергей Густов и губернатор Астраханской области Игорь Бабушкин провели рабочую встречу.

Стороны обсудили выполнение Программы развития газоснабжения и газификации Астраханской области на 2021–2025 годы, мероприятия догазификации домовладений, объектов здравоохранения и образования, региональные меры социальной поддержки на подключение индивидуальных жилых домов к сетям газораспределения, платежную дисциплину. Одной из тем стало исполнение обязательств региона по подготовке котельных к приему газа.

Программой развития газоснабжения и газификации региона предусмотрена газификация 66 населённых пунктов, в которых будет обеспечена техническая возможность подключения к газораспределительным сетям более 21,3 тысяч домовладений, запланирован перевод 63 котельных на природный газ. В регионе принято более 6,5 тысяч заявок на догазификацию, заключено более 6,3 тысяч договоров, из них 4,5 тысячи исполнены до границ земельных участков потребителей.

«Уровень газификации региона превышает средний по России, потенциал догазификации — более 14 тысяч домовладений. Уверен, что совместной работой с губернатором и правительством Астраханской области мы добьемся успехов в дальнейшем развитии газификации, бесперебойном и безопасном газоснабжении астраханских потребителей», — отметил Сергей Густов.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/07/4319/>

28.07.2023 г. Генеральный директор «Газпром межрегионгаз» и вице-губернатор Московской области провели рабочую встречу

Генеральный директор ООО «Газпром межрегионгаз» Сергей Густов и вице-губернатор Московской области Евгений Хромушин провели рабочую встречу. В ней также принял участие генеральный директор АО «Мособлгаз» Игорь Баранов.

Стороны обсудили выполнение Программы развития газоснабжения и газификации Московской области на 2021–2025 годы, мероприятия догазификации, региональные меры социальной поддержки на подключение индивидуальных жилых домов к газовым сетям.

Программой развития газоснабжения и газификации Московской области на 2021–2025 гг., актуализированной весной 2023 г., предусмотрено строительство более 2,1 тыс. км газовых сетей для газификации 19,4 тыс. домовладений в 310 населенных пунктах региона. Кроме того, по итогам реализации программы будет проведено техническое перевооружение и реконструкция 26 ГРС, одного газопровода-отвода с ГРС «Архангельское», построено два газопровода-отвода с ГРС «Архангельская-2» и ГРС «Жуково». Это позволит увеличить объем поставок газа действующим потребителям и подключить новых.

«В Московской области реализуется масштабная программа развития газоснабжения и газификации. Регион демонстрирует высокие темпы догазификации. Вместе с правительством Московской области и коллегами из АО «Мособлгаз» продолжаем вести работу по обеспечению газом жителей и промышленных объектов», — отметил Сергей Густов.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/07/4320/>

28.07.2023 «Газпром газораспределение Дагестан» возглавил новый руководитель

На должность исполнительного директора компании «Газпром газораспределение Дагестан» назначен Саидов Эльдархан. Новый руководитель был представлен трудовому коллективу и приступил к исполнению служебных обязанностей.

«Перед компанией стоят задачи по продолжению газификации Республики Дагестан, социальной догазификации частных домовладений и реализация инвестиционных проектов. Убежден, что Эльдархан Абдулатипович, как человек с большим опытом работы в газовой сфере, справится с поставленными задачами, а мы будем в этом содействовать», — отметил генеральный директор «Газпром межрегионгаз Махачкала» Ризван Мурадов.

Справка:

Саидов Эльдархан Абдулатипович родился 25 февраля 1983 года в городе Хасавюрте. В 2005 году окончил Дагестанский государственный университет по специальности «Менеджмент» и в 2011 году Дагестанский государственный технический университет по специальности «Нефтегазовое дело». В газовой отрасли работает с 2008 года. До настоящего назначения занимал должность заместителя генерального директора по капитальному строительству и догазификации «Газпром газораспределение Дагестан».

Источник: <https://gro05.ru/2023/07/28/%d0%b3%d0%b0%d0%b7%d0%bf%d1%80%d0%be%d0%bc-%d0%b3%d0%b0%d0%b7%d0%be%d1%80%d0%b0%d1%81%d0%bf%d1%80%d0%b5%d0%b4%d0%b5%d0%bb%d0%b5%d0%bd%d0%b8%d0%b5-%d0%b4%d0%b0%d0%b3%d0%b5%d1%81%d1%82%d0%b0%d0%bd-6/>

31.07.2023 г. В Новосибирской области газифицирован рабочий поселок Станционно-Ояшинский

Специалисты «Газпром газораспределение Томск» ввели в эксплуатацию внутриселковый газопровод в р.п. Станционно-Ояшинский Мошковского района Новосибирской области.

В мероприятии приняли участие губернатор Новосибирской области Андрей Травников, министр жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Новосибирской области Денис Архипов, исполняющий обязанности директора филиала ООО «Газпром газораспределение Томск» в Новосибирской области Борис Середа.

Для газоснабжения р.п. Станционно-Ояшинский в рамках Программы развития газоснабжения и газификации Новосибирской области построен межпоселковый газопровод протяженностью 23,6 км от ГРС «Мошково». В рабочем поселке проложено 67 км газораспределительных сетей, установлено 10 пунктов редуцирования газа.

«Новые сети позволят газифицировать более 1,5 тыс. домовладений, а также перевести на газоснабжение 4 котельные для отопления многоквартирных домов и социальных объектов», — отметил Борис Середа.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/07/4323/>

31.07.2023 г. В Гатчинском районе Ленинградской области газифицирован поселок Мыза-Ивановка

«Газпром газораспределение Ленинградская область» завершил строительство распределительного газопровода протяженностью 16 км в поселке Мыза-Ивановка Гатчинского района.

Газовые сети создали возможность для подключения 354 индивидуальных жилых домов, а также перевода на газ котельной, которая снабжает теплом Гатчинское дорожное ремонтно-строительное управление и четыре многоквартирных дома.

В настоящее время ведется работа по приему от жителей поселка заявок на догазификацию и заключению договоров.

Источник: <https://eog.gazprom.ru/press/news/2023/07/1143/?ysclid=lks6fc2u3z402905828>

31.07.2023 г. Ход исполнения догазификации обсудили на заседании Федерального штаба под руководством Александра Новака

В Координационном центре при Правительстве Российской Федерации прошло заседание Федерального штаба по газификации под руководством заместителя Председателя Правительства Александра Новака. В работе приняли участие член Правления, начальник Департамента ПАО «Газпром» Владимир Марков, генеральный директор ООО «Газпром межрегионгаз» Сергей Густов, представители федеральных министерств и ведомств, главы регионов.

Сергей Густов выступил с докладом о ходе догазификации за 6 месяцев 2023 года. Также он рассказал об усилении информационной работы с населением, которую «Газпром межрегионгаз» проводит вместе с региональными органами власти и представителями партии «Единая Россия».

На конец июля в рамках догазификации подано около 1 млн 360 тыс. заявок, заключено 916 тыс. договоров. Без привлечения средств потребителей газ подведен до границ более 641 тыс. земельных участков, техническую возможность подключения к сетевому газу получили более 896 тыс. домовладений.

«Совместно с органами власти, региональными отделениями „Единой России“, волонтерами „Молодой Гвардии“ представители газораспределительных организаций проводят подворовые обходы в зонах созданной технической возможности подключения. Цель таких мероприятий — помочь в оформлении заявок или выяснить причины, по которым они были отклонены, рассказать о принятых в регионах мерах социальной поддержки при догазификации, о преимуществах перехода на газовое топливо. Эта работа приносит результаты: более 127,8 тысяч потенциальных потребителей газа, чьи заявки ранее были некорректно поданы и отклонены, выразили готовность написать заявление еще раз, а 27,5 тысяч уже подали повторные заявки, которые мы приняли в работу. Такую работу с населением мы будем продолжать», — отметил Сергей Густов.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/07/4322/>

31.07.2023 г. В Ярославской области догазифицированы первые социальные объекты

«Газпром газораспределение Ярославль» и «Рыбинскгазсервис» выполнили первые две заявки на догазификацию социальных объектов Ярославской области. В рамках заключенных договоров построены газопроводы до границ земельных участков с котельными Шалаевской начальной школы-детского сада и дошкольных групп Гаютинской средней школы.

«В рамках догазификации мы построили газовые сети до границ участков социальных учреждений. Котельные будут подключены по готовности внутренних сетей, строительство которых находится в зоне ответственности самих учреждений. Перевод котельных на газ обеспечит комфортную температуру в учебных помещениях», — отметил генеральный директор АО «Газпром газораспределение Ярославль» и ОАО «Рыбинскгазсервис» Алексей Базин.

Всего с начала догазификации в Ярославской области принято 8,7 тыс. заявок на подключение домовладений к газу, заключено более 8,2 тыс. договоров, из них 76% исполнены.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/07/4318/>

Материалы подготовлены по данным открытых источников